

Пресс-служба князя Андрея Боголюбского сообщает, что новость об установке памятника Ивану Грозному в Орле вызвала живейший интерес князя. "Так ему и надо" - прокомментировал Андрей Боголюбский эту новость. "Иван полностью провалил дело Рюриковичей, опозорил наш славный род, поставил под угрозу существование российской государственности, которую я начинал создавать во Владимире. Пусть теперь стоит каменным истуканом в Орле, на радость голубям. Заслужил". Князь также обратился к землякам с просьбой: "Чтобы ни случилось, братья и сестры, прошу вас, не допускайте установки памятника мне во Владимире и где бы то ни было! Не доставляйте такого удовольствия любителям истуканов, будьте нормальными людьми, помните, любите и ненавидьте меня просто так, без памятного каменного костыля".